
Maurer egyedül 
Iszhatik Temesvárott julius elsejétől 

Arad, junus 19. 

Bukarestből tegnap megbizható hely- 
értesités érkezett, hogy a kultusz- 

iniszter döntése szerint julius hó 
sején Maurer Béla társulatával 
egkezdi előadásait Temesvárott. A 
iniszter döntése szerint Temesvárott 
nyári szezonban kizárólag Maurer 

éla tarthat szini előadásokat és Fe- 
ete olyan engedélyt kapott, hogy 
ak abban az esetben játszhatik, ha 
emesvárott más koncesszionált igaz- 
itó nem tart előadásokat. Maurer 
éla ma Temesvárra érkezik, érint- 
zésbe lép a városi hatóságokkal és 
kultuszminiszter döntése alapján 
tézkedéseket fog kérni, hogy julius 
sején társulatával megkezdhesse az 
őadásokat a temesvári szinházban. 

a e 

mészárosoknak is lehet 
azt, amit a városnak lehet 

Temesvár, jünius 19. 

A mészárosok nem vágnak, ez baj 

városnak, a város azonban vágatott 

ez baj volt a mészárosoknak, mert 
y-kettőre kiderült, mennyire tulzottak 
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teljesithetlenek a mészárosok köve- 

ései. A városi internátusok növen- 

ékeit ugyanis nem lehetett hus nélkül 

agyni, a fiatal gyermektestnek, amely 

bigozik és fejlődik, komoly táplálékot 

ell adni és ezért a város a saját gaz- 
asági üzemében ökröt vásárolt, azt a 
igóhidon levágatta, a hust feldolgoz. 

htó formában az internátusoknak ren- 

lkezésre bocsátotta. Es ekkor meg- 

lapitást nyert, hogy a jó minőségü 

arhahus kilója a városnak huszon- 

olc leibe került, beleszámitva a köz- 

góhidi vágatási dijat is. Huszonnyolc 

i! A mészárosok és hentesek ennek 

hcára sztrájkot kezdtek, mikor a ható- 

g ugyanezt a fajta hust harmincbat 

iben akarta makszimálni. A város 

szonnyolc lei mellett megtalálta a 

ámadást, a mészárosok harminchat 

i mellett ráfizetnek. Aki ezt érti, az 

össen reánk követ, hogy üldözzük a 

omorgó kisipart. A meészárosok 

tyébként - ugylátszik - kényszerü- 

gből kezdenek miár engedni a száz 

ercentre számító haszon követelésé- 

51 és megelégednének kevesebbel is, 

ozgaimat, hogy az nem volt igazság- 

lan támadás a fogyasztó közönség 

ebével szemben. Állitólag akadtak 

gyes hentesek, akik megfenyegették 

környékbeli mészárosokat, hogy be 

merjenek jönni a városba és itt 

akszimális áron hust eladni. Nem 
djuk, hogy ez igaz-e, hallottuk csak, 

gy megtörtént, de ha igaz volna, 

gy a legridegebb rendszabály is 

iyhe lenne az erőszakos áremlelési 

ugy tudnák beállitani az egész 

Temesvár, junius 10. 

A Déli Hirlap hónapokkal ezelőtt 
sorozatos cikkekben leleplezte egy 
hollandiai cégnek hólabdarendszerü 
üzelmeit, amelyekkel az egész Bán- 
ságot elárasztotta és Temesvárott 
is a hiszékeny emberek százait 
csapta be. A Déli Hiriap leleplezése 
nyomán az egész erdélyi és az óki- 
ályságbeli sajtó is foglalkozni kez- 
dett az üggyel. Leleplező cikkeink 
eljutottak illetékes helyre is, mint 
azt a pénzügyminisztérium tegnap 
a Banca Nationala temesvári fiók- 
jához érkezett legujabb rendelete is 
igazolja. A pénzügyminiszter a leg- 
szigorubban megtiltotia ugy az 
autorizált bankoknak, valamint a 
magánosoknak a hollandi forint 
vételét és eladását. Hollandi forint 
eladásához engedélyt csakis a Ban- 
ca Nationala fiókja mellett müködő 
ralutaellenőrző-bizottság adhat. Eb- 
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Ára 2 lei, Bukaresiben lei 

Leleplezett hólabdarendszer 
okozta a valutakereskedelem ujabb horláftozásáf 

szélni Dobrovicescu Stamaté- 
val, a Banca Nationala temesvári 
fiókjának igazgatójával, aki a kö- 
vetkező kijelentéseket tette: 
- Az uj rendelet, amely a leg- 

szigorubban megtiltja a holland fe- 
rint vételét és eladását, azokra az 

üzelmekre vezethető vissza, ame- 
lyeket hólapdarendszer utján a 
Bánságban és Erdélyben üztek. En- 
nek folyományaképpen a holland 
forint a legkeresettebb valuták 
egyike lett és rontotta a lei árfe- 
lyamát, eltekintve attól az ocsmány 
üzlettől, amelyet hiszékeny emberek 
kárára csináltak. A többi valutákra 
vonatkozólag az eddigi rendeletek 
vannak érvényben és ötezer lei ér- 
tékig minden /valuta kivihető az 
országból és vásárolható is. 
Az uj intézkedés is eleve bizonyi- 

téka annak, hogy az uj kormány 
erélyes kézzel lát hozzá a rendecsi- 
nálás munkájához. 

................. ea 

e 

Temesvárra is csempésztek selymet 
Csehszlovákiából a kolozsvári sziguranca szerint 

Kolozsvár, junius 19. 

A kolozsvári sziguranca körülbe- 
lül egy évig tartó nyomozás után 
tegnap egy óriási selyemcsempé- 
szési ügyben kezdte meg a letar- 
tóztatásokat. Egy nyolcvanmillió 
leies selyemcsempészésről van szó, 
amelyben Erdély és a Bánság csak- 
nem összes városaiból kereskedők 
és előkelő társadalmi állással biró 
urinők vannak kompromittálva. A 
nyomozás szálai 

Temesvárra is vezetnek 

és már a legközelebbi időben itt is 

várhatók letartóztatások. Az ügy 
előzményei a következők: 
Eriedmann Miklós és Ábra- 

hám Bernát kolozsvári kereskedők 
mintegy másfél évvel ezelőtt elha- 

tározták, hogy Csehországból na- 
gyobb mennyiségü selymet csem- 
pésznek Romániába és ezért össze- 
köttetésbe léptek Malek Mór, Iz- 
rael Pinkász és Zeinitz Miklós 

. z 

Tőzsdei árfolyamok. 
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a nármarosszigeti lakósokkal, akik a 

két kolozsvári kereskedőt összehoz- 

ták egy Mendelmann nevü 
csehszlovákiai kereskedővel. Ez 
utóbbi közvetitette részükre a sely- 

met. A kolozsvári sziguranca meg- 
állapitotta azt is, hogy különösen 

uri nők segitségével 
követték el a nagyarányu csempé- 
szöst. Eddig Friedmann és Ábra- 
hám kolozsvári kereskedőkön kivül 
letartóztatták Réder Fülöp és 
Fülöp Jakab kolozsvári kereske- 
dőket. A nők közül pedig Kovács 
Zsuzsannát, Némedy Károlynét, 
Dr. Benedek Sándornét, Léb 
Zelmát, Finta Gézánét és Ber- 
náth Ilonkát. A legközelebbi na- 
pokban ujabb letartóztatások vár- 
hatók Temesvárott, Nagyváradon, 
Aradon, Szatmáron, Marosvásárhe- 
lyen, Brassóban és más városokban. 
Három mármarosszigeti közvetitőt 
nem tudtak elfogni, mert közben 
Csehszlovákiába szöktek. 

Zürichben a lel 2.214 Párisban 15"30 
Temesvári magánforgalom junlus 19-én reggel: 

(A Temesvári Bank és Kereskedelmi Részvénytársaság belvárosi fiókjának árfolyamal.) 

Dollás 234, angol font 1144, francia fr 
676, iHra 8:54, szokol 697, dinar 415, 

márka 56-, hollandi forint 905-. 

ank 665, svájci frank 45.50, belga frank 
magyar korona 300, osztrák silliag 3315 

Timisoara II. 

A gólem-temető 
iszviz alá került Prágában 

Drezda, junius 19. 

növekedő árvizveszede- 
lem fészke az Erchegységben var, 
ahol hetek óta szakad az eső. Az 
Elba, a Spree és az Odera folyók ki- 
léptek medrükből. A prágai invalidus- 
teret és a gólem-temetőt elöntötte 
az ár. Számos helyen a lakosság 
kényszeritve volt házait elhagyni. Az 
Odera megduzzadt víze Szilézia négy 
részét elárasztona és Breslaut is fe- 

Az egyre 

nyegeti. A Liegnitz és Breslau között 
levő áramfejlesztő-telepet az áradás 
vize szintén elöntötte és a két város 
tegnap teljes sötétségben maradt. 
Német katonaság dolgozik az árterü- 
leten a veszedelem elháritása érde- 
kében. 
........................... 

Bánsági kivándorlók 
Braziliában felvétetik magukat 

zsoldosoknak 
Temesvéár, junius 19. 

Nem is olyan rég azáltal teiték is- 
mertté magukat a braziliai magyarok, 
hogy résztvettek a forradalomban. 
Akkor nagyon ellenséges hangon ir- 
tak a braziliai kormányok lapjai a 
bevándorolt magyar forradalmárokról 
és megbotránkoztak azon, hogy az 
idegenek beavatkoztak az ország bel- 
ügyeibe. Most hirtelen megváltozott 
ez a vélemény. Néhány nap óta 
ugyanis katonatisztek keresik fel a 
magyar kolóniákat és a braziliai had- 
sereg részére legénységet toboroznak. 
A szervezkedés alatt álló légió 

célja állitólag a belső rend fenntartása, 
de tekintettel a még mindig zavaros 
braziliai állapotokra és arra, hogy az 
ország nyugati részén még mindig 
Lopez-Diaz tábornok, a két év 
előtti forradalom vezetője ura a hely- 
zetnek, nyilvánvaló, hogy ezt az uj 
légiót az egyszerü rendfenntartáson 
kivül más, veszedelmesebb felada- 
tokra is fel fogják használni. A ve- 
szedelmek ellenére mégis sokan je- 
lentkeznek a braziliai magyarok közül 
a hadseregbe, mert a kivándorlók 
olyan nagy nyomorban vannak, hogy 
kapva kapnak a toborzó-tisztek aján- 
latán, akik kétszázötven millreisz havi 
fizetést - körülbelül nyolcezer leit 
igérnek azoknak, akik belépnek a 
braziliai légióba. 
Mar a legelső napokban háromszáz 

magyar - köztük igen sok bánsági 
kivándoriló - jelentkezett a braziliai 
hadseregbe és ezek bizonyára hama- 
rosan meg fogják ismerni Brazilia 
ujabb borzalmait is. Itt az utolsó perc, 
hogy a lélekvásárlás ellen, amely már 
türhetetlen mértéket öltött, csele- 
kedjünk. Amit ma Braziliában bán- 
sági és erdélyi véreinkkel véghez- 
visznek, az tulhaladja az emberi kép- 
zeletet és a civilizáció fogalmát. 

ozgalom letörésére. 

toltkönnyü 

ortsapkák, álland yu nyári sző
rkalapok 

óan alegujab 

mis 



Csehországban is 
nyetnoznak a hamisitott hadiköl- 

csönkötvények ügyében 

Budapest, junius 18. 

Hetek óta folyik Budapesten a nyo- 
mozás a hamisan nosztrifikált hadi- 
kölcsönkötvények ügyében. Az egyik 
szereplő Sámuel László dr. ügyvéd, 
aki néhány nap előtt öngyilkos lett. 
A mostani nyomozás kideritette, hogy 
a hamisitás szálai egy cseh társaság- 
hoz vezetnek, amelynek Sámuel dr. 
lehetett az ügynöke. Az öngyilkossá- 
got az ügyvéd a büntetéstől való 
felelmében követte el. Öngyilkossága 
előtt minden levelét és iratát meg- 
semmisitette. A rendőrség kiterjesz- 
tette a nyomozást Csehszlovákiára is 
és a budapesti főkapitányság érint- 
kezésbe lépett a külügyminisztérium- 
mal, hogy diplomáciai uton kérjék 
Csehszlovákiában is a nyomozás be- 
vezetését a hamisitó társaság leleple- 
zésére. Felkérik majd a csehszlovák 
hatóságokat, hogy magyar detektivek 
utazhassanak oda a cseh rendőrség 
segitségére. 
ee....... 

Mese az irógépről 
melyet a végrehajtó dobpergés mel- 

let mond el 

Nagyvárad, junius 19. 

Tegnap délben Nagyvárad legfor- 
galmasabb helyén, a Bémer téren, egy 
bérkocsi állott meg, amelyből egy 
irógépet emeltek le. A korzó közön- 
sége csakhamar dobpergésre lett figyel- 
mes és nagy tömegben állták körül 
az irógépet. Miután a dobolás abba- 
maradt, az állami végrehajtó fennhan- 
gon tudtára adta a közönségnek, hogy 
egy ismert nagyváradi vállalkozó adó- 
hátraléka fejében irógépét elárverezik. 
Az árverés nyomban meg is kezdődött 
a tér közepén és az irógép végül is 
kilencezer leiért gazdát cserélt. Az 
adóbehajtásnak ez szokatlan módja 
az egész városban óriási felháborodást 
keltett. 
e 

Rágalmazási per 
mely felmentéssel végződik 

Temesvár, junius 10. 

Erdekes sajtópert tárgyalt tegnap a 
temesvári törvényszék Lambrinó 
tanácsa. Az ügy előzményei még 
1922-re nyulnak vissza, amikor Berg- 
mann Ernő Németországból Temes- 
várra került fiatalember 500.000 leiel 
társként belépett az Idet-féle szállitási 
vállalatba. Bergmann társának, Po- 
pescu Mariusnak a nevét ráhamisi- 
totta két váltóra, azokat leszámitoltatta, 
a pénzt pedig saját céljaira használta 
fel. Popescu büntető feljelentést tett 
Bergmann ellen. Bihari Józset dr., 
aki akkoriban Polacsek Ármin dr. 
irodáját vezette, az ügyet a Temes- 
varer Volksblattban megirta. A társak 
időközben kiegyeztek, de a sajtóper 
folyamatban maradt. A tegnapi tárgya- 
láson Alföldi Géza dr., mint Berg- 
mann képviselője kijelentette, ha Bihari 
elégtételt ad, ugy az eljárást megszün- 
teti. Bihari kijelentette, hogy nem ad 
elégtételt és kérte P o p e s cu Marius, 
Corcea Miklós és Corcea Radu 
tanukénti kihallgatását. Alföldi ellenezte 
a tanuk kihallgatását, de a biróság 
azok kihallgatása mellett döntött. A 
tanuk igazolták, hogy Bergmann ellen 
csak azért vonta vissza Popescu a 
büntető feljelentést, hogy az ldet aka- 
dálytalanul likvidálhasson. A perbeszé- 
dek során Alföldi Bihari dr. példás 
megbüntetését kérte, mig Bihari fel- 
mentését kérte. A biróság rövid tanács- 
kozás után Biharit felmentette azzal 
az indokolással, hogy Bihari igazat irt 
Bergmannról. 
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aranyér ellen több mint 25 éve alegjobban elis- 
mert szer. Egyszerű alkalmazás,biztos siker.- 
Minden fajdalmat azonnal megszüntet és meg- 
gyógyitja agyuladt, sebes és vérző helyeket- 
ártalmas alkatrészektől mentes. Reggelés 
este egykupocskalesz a végbélbe bevezetve. 
Minden paüikában és drogéridban kapható- 

eramtár F. H. MEES eizz. Bucuresti, Calea Grivitel 61. 
ant mtzatto a zoa 

A haramiák 
számos rablás és gyilkoss 

Marosvásárhely, junius 19. 

Az erdélyi haramiavilág koroná- 
zatlan királya Ludosan Sándor. 
Elfogják, bebörtönzik, elitélik, vas- 
láncokba szoritják a kezét, lábát, 
de Ludosan gondol egyet és ahogy 
bevitték, láncostul együtt mes 
kik. Egész Erdély detektivjefia 
legjobb fogásnak tartották Ludo- 
sánt kézrekeriteni. A veszedelmes 
gazember megannyi 
pása, betörése után a mult héten 
hallatott ismét magáról, amikor a 
módszer, amellyel áldozatával vég- 
zett kétségtelenné tette, hogy ismét 
Ludosan „dolgozott". Ludosan mint- 
egy három héttel ezelőtt a maroslu- 
dasi határban meggyilkolt egy ti- 
zenhárom éves lánykát. 
A rendőrség feltevése az volt, 

hogy Ludosan a Székelyföldön buj- 
dosik és ott is folytatták a nyomo- 
zást. Tudomásukra jutott a nyomo- 
zó detektiveknek, hogy Ludosan la- 
kásán tartózkodik, de kora hajnal- 

Ujra lesz sütemé 
de hus egyelőre 
Temesvár, junius 19. 

Négy óránál tovább tartott tegnap 
délután a város állandó választmányá- 
nak élénk lefolyásu ülése, amely késő 
este ért véget. Dobosan János dr. 
főpolgármester elnökölt az ülésen, 
amely már azért is különös jelentő- 
séggel birt, mert döntés alá került a 
mészárosok és hentesek, valamint a 
pékek áremelésének ismeretes ügye. 

eginvitálták az ülésre az érdekeit 
mészárosokat is, akiknek képviseleté- 
ben Piszika Sándor terjesztette elő 
a mészárosok indokait, amelyek az árak 
felemelése mellett szólnak. Hosszu vita 
következett, a város lakosságának egye- 
temes érdekeit többen erősen védel- 
mükbe vették és a tanács végered- 
ményben 

nem engedett 
korábbi álláspontjából. A kérdést 
tovább fogják tanulmányozni, de az 
árak emelését nem hagytak jóvá, pedig 

Viktorka megszökött otthonról 
Temesvár, junius 19. 

A kis Viktornak most szobafog- 
sága van. Egészen bizonyos, hogy 
az apja nadrágszija és ő közelebbi 
érintkezésbe léptek egymással és 
most már csak az ablakon nézegeti 
a társait, akik naponta még mindig 
elmennek a Varga bácsi vendég- 
lőbe a tekebábukat felállitani. Mi- 
lyen szép is az a tekebábu. Ott ál- 
lanak szépen sorjában, valamilyen 
rend szerint és várják, hogy az 
otromba tekegolyó feldöntse őket. 
Némelykor ki és bebujkál közöttük 
a golyó és állanak egyenesen és 
szilárdan. Oda se hederitenek a 
golyóra. Mintha az élet lenne az a 
tekegolyó és a tekebábuk. Sok em- 
bert megsebez az élet és sokat, akit 
megsebezhetne, mert kibirja, elke- 
rüli. A kis Viktornak, aki eltünt 
hazulról és talán megunta a teke- 
bábuk állitását és megunta azt a 
rettenetes iskolát és megunta a 
szigoru családi fegyelmet és sziíve 
levágyott a resicai erdőkbe és a 
resicai hegyek közé, most szomoru 
az élete. A gyermek titokban gör- 
csösen ökölbe szoritja a kezét... de 
minden hasztalan, - erőtlenül hull 
vissza, mert gyermek, mert csak 
tizenhárom éves. És az ilyen tizen- 

onázatlan k 

sorozatos, lo0 

Gyógyterem-ve 
Gyógyterem-kávéház 

ág után rendőrkézre került 
ban elszökik hazulról és csak éjsza- 
kára tér vissza. Tegnap a maros- 
vásárhelyi detektivek kora hajnal- 
ban kimentek Felfalura. A falu ha- 
tárában egy félreeső fészerben la- 
kik Ludosan. A detektivek rend- 
őrökkel körülvették a házát, majd 
bementek a félszerbe. Az asszony 
amikor a rendőröket meglátta, ré- 
mülten kiáltott fel: 

- Véged van Sándor, menekülj. 
Ludosan kiugrott az ágyból, ki 

az ablakon, a rendőrök között re- 
volverrel utat tört magának és 
futni igyekezett. Izgalmas harc ke- 
letkezett közte és az egyik detektiv 
között. Végre a ballábába egy lö- 
vést kapott, felorditott fájdalmá- 
ban és a következő pillanatban már 
bilincsbe verve állt a hatóság em- 
berei előtt. 
ben pár emberélet 
utolsó helyen szerepel, 
ják össze. 

kioltása nem 

most állit- 

ny 
nem lesz hozzá 

a mészárosok már jónak látták a marha- 
husnál és a zsirnál igényüket leszálli- 
tani. A pékeknek több szerencséjük 
volt. A város tanácsa megengedte a 
fehér süteményeknek egy leiről másfél 
leire való felemelését azzal a kikötéssel, 
hogy a fehér süteménynek kifogás- 
talan minőségünek kell lenni, legalább 
olyan jónak, mint más városokban. 
A kenyérárak 

változatlanok maradnak. 

A város vezetősége közbenjár, hogy 
a pékek makszimális áron jussanak 
liszthez, 

Az ujonnan épülő városi tejközpont 
gépberendezését és felszerelését a vá- 
rosi tanács számos ajánlat közül a hires 
Alfa svéd vállalattól szerzi be, amely- 
nek ajánlata a legkedvezőbb. Körül- 
belül négy-öt millió leiről van szó, 
amelynek révén tökéletes és modern 
berendezéshez jut a város tejközpontja. 

három évesnek, de jól megy még a 
sora. Most is az ablakot bujja. 
Nincs odahaza senki, egyedül van, 
de nem megy el, pedig nyitva a la- 
kás ajtaja. Van fegyelem ebben a 
nyiltarcu, okos szemü, szép fiucs- 
kában, aki tizenhárom éves kora 
dacára nehezen jutott el a negye- 
dik elemiig. Beszélni kellene ezzel 
a tizenhárom éves életvándorral... 
- Viktor, mondd csak, szoktál-e 

moziba menni, láttad-e már Fanto- 
mast robogó gyorsról vágtató autó- 
bpa ugrani, izgultál-e már a hires 
Nick Karter kalandjain és hallot- 
tál-e már rablóbandába szedelőzkö- 
dött kis zsiványokról? 
Viktor rám néz. Megértette a kér- 

dést, de érzi, hogy most szégyenlenie 
kell magát a válasz miatt: 
- Keveset járogatok moziba, 

messzi van tőlünk, pénzem sincsen. 
Nick Karter... 
Maga elé bámul, mintha távoli 

sejtések, elhullott szavak vissza- 
rögzitenék egy pillanatra, hogy mi 
az a Nick Karter. 
- Miért mentél el, miért Viktor- 

ka, látod annyi haszontalan gondot 
okoztál most a szüleidnekk 
Viktornak már unalmas volt ez a 
gz ... 

dég ő 
kozá 

Izletes es változatos konyha. Bőséges étlap. Ebéd. Vacsorák. Társas lakomák. Legfinomabb ilal 
Nagy fedeti lerrasz. Az ö 
Uzsonna. Ebédutáni fekete. 
vetelek. Katonazene. 

ok. Olcsó árak. Figyelmes kiszolgálás. 
sszes kávéházi ételek és italok. Reggeli. 
. Külön helyiségek. Este társas összejö- 
Schausz Mihály 

itulajdonos. 

.......... 

irálya 

élvezi az októberi nyarat. De 

Bünlajstromát, amely- 

emesvárott 

koly támadt rá baltával, azután 

1926 junius 2 

kérdés. Szeméből kisugárzott a 
lelet: 
- Unom... nagyon unom.. 
De válaszolni kellett. Megra 

gatja a vállát. Idegesen babrál 
ruháján és fiatal komorság üli m 
homlokát. 
- Csak ugy hirtelen jött, h 

itt a nyár, elég volt az iskolából, 
nem is gondoltam, hogy ilyen na, 
baj lesz belőle. Nem is tudtam, ho 
ennyire szeretnek idehaza, 
ennyire bánkódnak miattam. 

Nincs már mit kérdezni 
tortól, aki most 

a 
szobafogsá 

nem kiujongott valami régi 
győződés. Ime a gyerek, aki 
most lépi át a suhanclépcsőke 
gyerek, már ember: kiélező 
benne az önzés: 
- Nem is tudtam, hogy annyirn 

szeretnek és annyira bánkó 
miattam... g- 

Felmentettek 
egy fogházra itélt ügyvédet 

Kolozsvár. junius 19 

Neagy szenzációt keltett az eli 
évben, hogy Csek e Jenő ár. kolo 
vári ügyvédet letartóztatták, mert 
ellene emelt vád szerint tagja 
egy betörőbandának, amelytől rei 
szeresen megvásárolta a lopás 
származó értéktárgyakat. A kolozs 
törvényszék annakidején nyolc h 
fogházra itélte és büntetését a vi 
gálati fogsággal kitöltöttnek vett 
nem helyezte szabadlábra, mert 
ben okirathamisitás miatt is m 
dult ellene az eljárás. Felebbe: 
folytán a kolozsvári tábla tegnap i 
laikozott az üggyel és izgalmakb 
bővelkedő tárgyaiás után az ügy 
det felmentette és elrendelte azonn 
szabadlábra helyezését. 
ee.... 

A meggyilkolt asszony 
husával a kuíyákat etettél 

ma-. 

Zaásráab. junus 18 

Kukoly József bányamunk 
aki Steiner Mária nevü nől 
élt közös háztartásban ez év m 
cius huszonhetedikén az asszo 
tizennat éves fiának segitségés 
meggyilkolta Woldmacher M 
ria hetven éves matrónát, aki n 
luk lakott albérletben. A matrón Man 
meggyilkolása után Steiner Mári 
bejelentette a celjei hatóságna 
hogy az öregasszony meghalt. Mi 
a halottkém kiment a lakásba, 
asszony már koporsóban volt 
födél le volt szegezve. Az orvo 
felnyittatta a koporsót és megféy 
mülve látta Weldmacher Mária bol 
zalmasan megcsonkitott hullájál . 
Az orvos felvilágositást kért, mir n 
Steiner Mária azt vallotta, hogy a . 
elmult éjjel a macskák csufitottál onm), 
el az asszony arcát. A boncolás meg 
állapitfotta, hogy az asszony gyil my 
kosság áldozata lett. 
A celjei esküdtszék tárgyalta a 

ügyet. A főtárgyaláson a vádlotta 
részletesen beismerték, hogy 
asszonyt ők gyilkolták meg. 

délutá 
ember : 

leleít 

a 

felismerhetetlenségig 
huscafatokat az arcáról és azokat 
kutyának dobták oda martalékt 
A tárgyaláson kiderült, hogy az 
gyilkolták meg a vén asszonyt 
mert tulsokat pletykált Steine 
Mária és Kukoly viszonyáról. A 
esküdtszék mindkét vádlottat egi 
hangulag kötél általi halálra, a fiu 
pedig bünrészesség miatt hat évi 
fegyházra itélte. A biróság nenm 
terjesztette kegyelemre a vadálla 1 
nas embereket. 

Nem tud francia kormány al 
kulni. Párisból jelentik: A 
mányválság megoldását célzó me 
beszélések tegnap késő éjszaká 
tartottak Briand, Herrio 
Poincare között. A tárgyalá 
alig fognak megegyezésre vezet 
és a nemzeti egység kabinetje ne 
fog megalakulhatni. A legtöbb 
geli lap véleménye szerint lahe 
len, hogy Herriot és Poincaré 
kabinetben vegyenek részt. 



sSrzerkesztőség és kiadóhivatal: 
PPPPiaja Sf. Gheorghe (Szentgyörgy- 

Teleifonszámaink: 
Szerkesztőség: 2-52. 
Kiadóhivatai: 2-52. 
Nyomda: 10. 
Felelős szerkesztő lakása: 2-42. 

Előiizetési árak: 
EEgy hónapra 60 lei, három hónapra 
; 160 lei, félévre 300 leil, egy évre 

600 lel. Egyes szám ára 2lei, az ó- 
: királyságban 3 leil, Magyarországon 

2000 kor., Jugoszláviában 1! dinár, 
Csehszlovákiában fél ck., Ausztriá- 
ban 20 garas. 

Felelős szerkesztő : 

Vuchetich Endre dr. 

förvényszéki tárgyalás 
zélet szinháza. Van benne, tragédia, 

bánat, öröm, hkeserüség, humor és 
jókedb és végtére a biró fekete 
alárban: mégis csak ember. Ez a 
félhasábnyi sorhalmaz néhány kiszá- 
ás egy szürke förvényszéki tárgya- 
ásból. Nem teszek Semmit hozza, 
elvenni valóm sincs belőle. Megtör- 
téntek a tegnapi tárgyalásokon. 
Bolgár kertész a vádlott. Megpo- 

fozía a cselédjét. Hiába, pofon után 
büníetés jár. Az elnök a nacionáléjái 

érdeklődi. 
Miilyen állampolgár? 

A vádlott ránéz az elnökre, az 
elnök a vádlotíra, a közönség várja 

A vádloti hallgat. Má- 
el valk 

1 választ. 

sodszor: 

Miilyen állampolgár? 
Halgat. Végre az elnök megunja 
dolgot: 
Szavazott most2? 
A vádloti szeme felragyog: Igen ! 
Lambrinó elnök elintézte az 

állampolgársági ügyei. 
A sértett panaszolja Lamorinó 

elnöknek, hogy olyan pofont kapott, 
194 hogy az egyik fülére nem hall. . 

ambrinó elnök résztvevően : 
Melyik fülére nem hall? 
Sértett: A jobb fülem bizony 

pvenge hallásu/ 
Elnök keresgél az akták közötti 
rvosvéleményben, megcsoválja a 

pPedig itt az áll, hogy a jobb 
ülére leít gyenge a hallása. 

Sértett: Meglehet, most már 
agam sem tudom... Régen volt... 
És igy megy ez délelőit kilenctől 

élután keítőig. Az élet tarka, az 
mu mberek furcsák és a förvény öre 

elelát az emberekbe. 

- Szerb pünkösdi isfentiszte- 
etek. A görög keleti szerb pünkösd 
n kalmából e hó huszadikán, vasárnap 
élelőtt tiz órakor ünnepélyes nagy- 
nisék lesznek a belvárosi, gyárvárosi 
sSs mehalai szerb templomokban. 
gombaton délután három órakor az 
sszes szerb templomokban délutáni 
ttentiszteletek lesznek. A pünkösd 
asárnapi nagymiséket a Belvárosban 
ikolics István püspöki vikárius, 
i Gyárvárosban Gaics lelkész, a 

ehalában pedig Kosztics Slo- 
odan esperes pontifikálja. A templomi 
ekkart a Siloga, a gyárvárosi szerb 
ekkar és a Zora dalegylet szol- 
áltatja. 

- Nyugalomba vonult járásbiró. 
ayer István rékási járásbiró, 
i elérte a korhatárt, augusztus 
nappal nyugalomba vonul. 
- auszíráliában lesz a legköze- 
bbi eukarisztikus kongresszus. 
sikágóból jelentik: Hivatalos közlés 
erint a huszonkilencedik nemzetközi 

M karisztikus kongresszust 1928-ban 
8 dneyben, Ausztráliában tartják meg. 

- Két éves gyermek tragikus 
lála. George Simon hodonyi 
zda két éves fia az udvaron bele- 
ett egy vizzel tele dézsába és mi- 
észrevették, a szerencsétlen gyer- 
ek már halott volt. 
A javifthatatlan lovag. Male- 
cza Leót, aki - mint megirtuk - 
nkotán mint a Resica müvek uta- 
ja vállalt rendeléseket, az ujszen- 

csendőrség elfogta. Biciglilopáson 
k és ez lett a veszte. Bekisérték a 

nesvári ügyészségi fogházba. 

Reidit 

hat órakor lesz a Tiszti 

zt yita naó. . 

A többszörös rablógyilkos cinkosai a kassai esküdtek előtt 
Kassa, junius 18. 

Ismét Reinitz.. Ugy hat ez a 
név, mintha egy ősforrásból bu- 
gyogna az emberi gonoszság, vagy 
mintha az örök emberi szinjátszás 
egyik legnagyobb drámáját játsza- 
nák. Mintha szerencsétlen, agyon- 
kinzott embert tépne az igazság, 
vagy mintha egy pallosra érett 
átalkodottat küldene a vesztőhelyre 
a törvény szigora. Reinitz itt, ott, 
három országban, három lélekben, 
Reinitz, Reinitz, Reinitz minde- 
nütt. Mert ismét Reinitz-ügyet tár- 
gyal a kassai esküdtszék. Zsufolt 
terem, visszafojtott lélegzet és a 
mai emberi perverzitás bosszan- 
kodva nélkülözi a kassai felvonás- 
hoz a főhöst. A vád azonos: Kol- 
lár Ferenc és Matei Sándor Rei- 
nitz Jakab felbujtatására vérdij el- 
lenében a Csermely-völgyében 
egyetlen revolverlövéssel agyonlőt- 
tek egy kereskedőt. Az egyik há- 
rom, a másik kétezer csehkoronát 
kapott. Reinitz megtartotta a többi 
pénzt. Izgalmas pillanatok, feszül- 
nek az emberi idegek. Az egyik 
vádlott a huszonnyolc éves Kollár 
vall és sir. Eddigi vallomásait mind 
visszavonja. 
Elnök: Hiszen magának meg- 

mutatták Reinitz fényképét, akkor 
azt vallotta, hogy ismerte és ő buj- 
tatta fel a gyilkosság elkövetésére, 
el is mondotta, hogyan történt a 
gyilkosság. 
Kollár: Nemi igaz! Sohasem 

láttam. Kényszeritettek a vallo- 
másra. Kollár a vallomás után 
csukló zokogásba tör ki. A követ- 
kező vádlott Matei Sándor csak 
ideges. Tagad mindent. Elbeszéli, 
hogy Kollár régi ismerőse, de ké- 
sőbb halálos ellenségek lettek 
Elnök: Maga eldicsekedett 

Kollárnak, hogy -a Csermelyben 
agyonlőtt véletlenségből egy embert 
Matei: Nem igaz. Ilyet én Kol- 

lárnak sohasem mondottam. Ha- 

ragból vallotta az egészet, hogy az 
akasztófára juttasson. És ha mon- 
dott is ilyet a rendőrségen, erre a 
vallomástételre kényszeritettek. 
Mindent visszavonok. Ütöttek, ver- 
tek, még azt is beismertem volna, 
hogy az édesanyámat meggyil- 
koltam... 

A közönség feszült érdeklődése 
közepette került sor a tanuvallo- 
másokra. Az első tanu Hopkó 
György rendőrtiszt, aki szerint 
Kollár önként jelentkezett a rend- 
őrségen, hogy a lelkén envhitsen. 
Bizottság szállt ki és Kollár meg- 
mutatta azt a helyet, ahol Leich- 
ter Salamont meggyilkolták. 
Elnök: Na mit szól ehhez 

Matei? 
Matei: Nem igaz egy sző sem. 

kényszeritettek a vallomásra! 
A többi kihallgatott tanuk is ter- 

helően vallottak a vádlottak ellen. 
de azok állhatatosan továbbra is 
tagadnak. 
A tárgyalás legérdekesebb jele- 

nete az volt, amikor maguk a vád 
lottak érdeklődve" és kiváncsian 
hallgatták a Reinitzot ismertető ak- 
ták felolvasását. Vagy ártatlanok, 
vagy olyan megátalkodottság van 
bennük, hogy tényleg megérdemlik 
a kötelet. A tegnapi tárgyaláson 
megejtették a bizonyitási eljárást. 
Majd a vád és a védelem képviselői 
szólaltak fel. A Reinitz gyilkossági 
filmsorozat utolsó előtti darabja be- 
fejezést nyert. Az itéletet valószi- 
nüleg ma hirdetik ki. 
Az utolsó Reinitz darab premierje 

a nyiregyházai esküdtszék előtt 
lesz, ahol Reinitz a tőle megszokott 
módszerrel szintén két mindenre 
kapható gazembert pénzelt fel 
két kereskedő esett Reinitznak áldo- 
zatul. A Reinitz ügyet azonban még 
mindig fátyol fedi. Talán örök ti- 
tok. Reinitznek nagyszerü idegel 
vannak. 

z 
es 

e ee.. 

- Temesvárra visszahelyezett 
pénzügyigazgató-helyettes. Ba- 
teala János temesvári pénzügyigaz- 
gató helyettes, akit jaauárban az uj 
oravicai pénzügyigazgatóság megszer- 
vezésére Oravicára helyeztek át, a 
tegnapi nappal ismét visszakerült pénz- 
ügyigazgató helyettesként Temesvárra 
és átvette hivatala vezetést. 

- Iskolai évzáró ünnepély. Az 
állami - volt városi - magyar tan- 
nyelvü polgári leány- és fiuiskola év- 
záró ünnepélye junius 20-án, délután 

Kaszinóban. 
Vendégeket szivesen látnak. A rajz- 
és kézimunka kiállitás (Balázs-tér 1 sz. 
II. emelet), nyitva van reggel 90-1ig 
és délután 3-7 óráig. 

"A „ROVAL"-bar müsora világ- 
sláger! 

- Veszett eb garázdálkodása. 
Kisjécsa községben L a h m János föld- 
müves kutyája hirtelen megveszett és 
a baromfiudvarban tetemes pusztitást 
vitt végbe. Amikor a veszett kutyát 
megakarták fogni, megharapta Lahm 
Jánost és apósát is. Mindkettőjüket a 
kolozsvári Pasteur-intézetbe szállították. 

" BÉRAUTÓK preciz javitómű- 
helye, autók garagirozása, éjjeli szol- 
gálat. Autóorient-garage, Bem-utca. 
Telelon 14-03, 23-24. Autók köz- 
vetitése eladása és vétele. 

- Rendőr mentette ki a ha- 
bokból. Frantz Erzsébet, huszon- 
nyolc éves józsefvárosi lakósnő teg- 
nap a Rónác-utcai hidnál a Begába 
vetette magát. A közelben levő Rusu 
Miklós rendér észrevette a habokkal 
küzködő nőt, utána ugrott és a partra 
vonszolta. Az életunt teremtést Fröbl- 
utcai lakására szállitották. 

- Letartóztatott járásbiró. Ma. 
rosvásárhelyről jelentik: Az ügyész- 
ség letartóztatta Vasilescu járás- 
birót, akit azzal vádolnak, hogy az agrár- 
törvény végrehajtása során az érdekelt 
birtokosoktól pénzt fogadott el. 

- Külföldi valutavásárlási ok- 
mányokat bemutatni. Dobrovi- 
cescu Stamate a Banca Nationala 
temesvári fiókjának igazgatója és 
a temesvári devizaellenőrző hivatal 
vezetője tudomására adja a ban- 
koknak, kereskedőknek, gyáraknak, 
iparosoknak, valamint a magánsze- 
mélyeknek is, hogy ha az egyes 
külföldi valuták vásárlását igazoló 
okmányaikat a legrövidebb időn be- 
lül nem terjesztik be a devizaellen- 
őrző hivatalnak, ugy a hivatal kény- 
telen lesz az uj vásárlás iránti en- 
gedélyek elintézését visszautasitani 
és mindaddig nem ad ki ujabb vá- 
sárlási engedélyeket, amig a vásár- 
lás célját igazoló iratokat nem mu- 
tatják be. 
- A Temesvári Magyar Dalárda 

ma szombaton este 0 órakor lampio- 
nos szerenádot rendez az uj elnöke, 
Ambrózy Andor báró tiszteletére 
az ünnepélyes beiktatás alkalmából. 
A szerenád a Lloyd.palota előtt lesz, 
majd a Grand Hotel Ferdinand téli- 
kertjében társas vacsora következik, 
amelyre az alapitó és pártoló tagok is 
meghívást nyernek, akik részvételi 
szándékukat a télikert bérlőjénél je- 
lenthetik be. 
lampionos menet a józsefvárosi Scu- 
dier-tértől indulás a főbb utvonalakon 
halad keresztül. 

" A „ROVAL'".bar műsora szen- 
zációs! 

Hütlen kórházi 
Zilahról jelentik: 
ügyészség utasitására letartóztatta 
Dobrota Zakariást, a zilahi köz- 
korház gazdasági hivatalának a veze- 
tőjét különböző visszaélések elköve- 
tése miatt. Erdekes hogy Dobrota 
állandóan áskálódott nemcsak tisztvi- 
selőtársai, hanem a korház főorvosa 
ellen is. 
*Kern Pál bőrkereskedés, Temes- 

vár, II.. Fő.utca 22. Fiók: IV., Uri- 
utcza 8. 

gondnok. 

Teriték ára 165 lei. A 

A rendőrség az 

INTÉEZI TRIUMVIRÁTUS 
AZ ALLAMÜGYEKET PORTU- z szelleme ujra kisértett 
GALIÁBAN. Lisszabonból jelentik: 
Kihirdették a portugál fővárosban 
az ostromállapotot, a forradalmi 
csapatok megszállották a miniszte- 
riumokat és a miniszterelnök átadta 
hivatalát a hadügyminiszternek. 
Gomez Costa hadügyminiszter 
vállalta el a kormányelnökséget, 
Gordez tábornok a pénzügymi- 
niszteri, Camarra őrnagy pedig 
a belügyminiszteri tárcát. Ezen a 
triumvirátuson kivül a többi tár- 
cák ügyeit az államtitkárok in- 
tézik. 

- A Zenebarátok Társasága e hő 
huszadikán délelőtt féltizenegy őra- 
kor tartja meg rendes évi közgyü- 
lését a városi szinházban. A tárgy- 
sorozat a következő: 1. Elnöki meg- 
nyitó. 2. Titkári jelentés. 3. Pénz- 
táros és ellenőrök jelentése. 4. Az 
alapszabályok módositása. 5. A ve- 
zetőség megválasztása. A közgyü- 
lést zenei matiné követi. 
A ,ROVAL-bar kerthelyisége 

kellemes ! ; 

*Nézze meg az ,Atheneum" házi- 
kiállitását. 100 drb perzsaszőnyeg 
(ebédlő, szalon és ősszekötő). 300 drb 
eredeti olajlestmény (Akvarell, rézkarc, 
szines tus). Antik butorok, ebédlők és 
hálószobák. Kvalitásos porcellánok és 
régiségek oriási választékban. Feltünő 
olcsó árak, kényelmes részletfizetésre 
is vásárolhatók az „Atheneum'-ban 
Józsefváros, Whitehouse palota. A 
kiállitás vasárnap is nyitva. 

TULB0GI. 
SIVÁTAG KIRALYÁTÁ 
AzéleciGa-Rap 
HANGOSANBESzéLŐJE 

- A szovjet nem hagyja magát. 
Moszkvából jelentik: Az orosz szov- 
jetek főtanácsa a harmadik internacio- 
nálével egyetemben elhatározta, hogy 
az angol kormány minden tiltakozása 
ellenére továbbra is küld pénzt a 
sztrájkoló angol munkásoknak mind- 
addig, amig az angol kormány egy 
éneüldeményi hivatalosan nem fog- 
lal le. 

* Nézze meg a „ROVAL".bar mü- 
sorát ! 
- Leégett butorgyár. Bukarest- 

ből jelentik: Tegnap a Paraschi- 
vescu.féle butorgyárban motorrob- 
banás következtében rövidzárlat ke- 
letkezett és néhány perc alatt az 
egész gyárépület lángba borult. A 
tüzet csak megfeszitett munkával si- 
került lokalizálni. A robbanás követ- 
keztében a gépész és segédje ször- 
nyethaltak. 

Női- és férfi:szalmakalapok 
legelőnyösebb bevásárlási forrása 
Daniel N. C. Temesvár, Detaileladás 
a gyárépületben Józset tér 12. Küttel- 
térrel szemben. 

" A bruckenaui erdőbe rende- 
zendő tömegkirándulás, mely 
julius hó 4.én fog megtartatni, egész 
városunkat lázban tartja. De nem is 
csoda, mert egy ilyen nagyszabásu 
kirándulás eddigelé még nem is volt 
soha. Számos szórakozás és tánc. Két 
zenekar. Ebédre bográcsgulyás és 
rablópecsenye az erdőben készül. 
Uzsonnára friss tormásvirsli. Jégbe- 
hütött italok és fagylalt. Indulás kü- 
lönvonaton a józsefvárosi állomásról 
reggel 815-kor, a gyárvárosi állomás- 
ról835-kor. Visszaindulás esti 8:15-kor. 
A kiránduláson kizárólag csak azok 
vehetnek részt, kik jegyüket 
sőbb julius hó 1-én, déli 12 óráig 
megváltották. Az ut oda-vissza 64 le. 
Egy adag gulyás vagy rablópecsenye 
25 lei. Ugy az utazási, valamint az 
élelmezési jegyek csakis elővételben 
Löbl-nél és a mentőállomáson szerez 
hetők meg. Kedvezőtlen időjárás ese- 
tén a megváltott 
1l ére érvényesek. : ; 
- Erdei mulatság. A gyárvárosi kato- 
likus hitközség tanácsa elhatározta, hogy i. 
év julius hó 4-én, orgonája javitása javára a 
Vadászerdőbe egy nagyszabásu erdei mulat- 
ságot rendez. A müsor összeállitás alatt áll, 
de már most kijelenthetjük, hogy olyan mu- 
latságot tervezünk, mint aminőt a Vadás- erdőben még nem rendeztek. A rendező- bizottság. 

legké- 

jegyek julius ho 
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lapok sulyos természetü irredenta vá- 

dakat emeltek. A vizsgálat megejtése Betvárosi mozi: Junius 19. (szombat) és 20. (vasárnap) 

után az összes vádakat alaptaloknak Apollo mozi (Gyárváros): Junius 21. (hétfő) 22. (kedd) és 23. (szerda) 

találták. Mehaiai mozi: junius 24. (csütörtök) 

- Titulescu tárgyal. Bukarest- 
ből jelentik: Titulescu tegnap 
hosszas megbeszélést folytatott Bra- 
tianu Vintila volt pénzügyminiszter- 
rel, majd Goga belügyminiszterrel 
és végül Averescu miniszterelnök- 
kel tárgyalt. 

- Kiengesztelődés a siron tul. 
Rómából jelentik: A felállitandó vati- 

káni béketemplom kriptájában fegnap 
rekviem volt, amelyet a világháboru- 

ban résztvett valamennyi nemzet el- 

esett hőseinek emlékére tartottak. A 

ravatalon gyászfátyollal bevont fegy- 

vergula állott és rajta a háboruban 

résztvett valamennyi nemzet lobogója. 

* Mit tesz egy jó gyermek? 
Megkéri a szüleit, hogy vigyék el a 

julius hó 4-én a mentőtársulat ren- 
dezendő nagyszabásu kirándulásra a 
bruckenauni erdőbe ahová külön 
vonattal megyünk. 

Aki a gyomrát szereti, az 
kosztra Máté Antal vendéglőjében 
abonál az iparosok székházában, Bel- 
város, Jenőherceg-utca 20. Jó, egész- 
séges ételek, friss, tiszta italok. 

Egy szó ára 3 lei. Vastag betűve 
5 lel. Legkisebb apróhirdetes ára 30 lei 
Álláskeregőknek 28 szazalék en 
Dijelőre fizetendő. 

Férjhezadnám 23 éves csinos leányom 
kinek hozománya kelengyén és buütoron 
kivül 3,000.000 lei. Csak teljescimü levele 
válaszolok. Közvetitők kizárva. Levelei 
,Disztingvált? jeligére e lap kiadójába ké 

gedmé 
z 

Képráztatló fény és pompa! 

8 HP. Hoffherr és 10 HP. Clayton mag 
járók kedvező feltételek mellett kaphat 
Friedrich Testvérek gépgyárában. 

Olcsón eladók használt, de jókarban ! 
férfiruhák. Megtekinthetők délutáan 2- 
Belváros, iliteibank-palota, I. em. 3 sz. 

Irattárosi, raktárnoki, portási vagy e 
hasonló állást keres nyug vasuti tisztvis 
Szilágyi Józset Erzsébetváros, Tirol-utca 64 

i 

Bernádyt alaptalanul vádol- es.......................................... . ; ; 

ták. Marosvásárhelyről jelentik: Ber- Gypró 6indetés 2 

Strauss R. hires operája után § felvonásban, eredeti zenével. A legszebb 

férfi szerelme egy régi elmult korszakból. Mit csinál egy szép asszony, 

ha a férje nincsen odahaza. A mindenkori asszony furiangja széttépi a 
cselszövők láncolatait és letöri a szép és feltékeny udvarhölgyek 

büszkeségeit. 

Férj, feleség különbejáratu butorozott s 
bát keresnek, esetleg konyhahasználat 
Ajánlatokat a Déli Hirlap kiadójába kér 
ár megjelölésével „Házaspár" jelige alatt, .

.
.
.
.
.
.
 

Alig használt 2 fázisu villanymotorok 3 
HP nagyságban kaphatók Friedrich T 
vérek gépgyárában. 

Főszerepekben : 

Fiuguaette Dufios és ladaue Catelaina 

Közismert művészek a „Koenigsmark" c. filmből. 

Esie felemel! halyárak. 

Monopol: Filmcentrala Timisoara. 

Elveszett Jenőherceg-, Lonovics-utca, Szent 
György-tér között fél pár világos-barna féri 
szarvas-bőrkeztyü. Megtaláló kéretik 50 lei 
jutalom ellenében leadni a Déli Hirlap ki 
adóhivatalába. 

Gőzcséplőgarniturák 6-8 HP magánj 
kitünő karban 4-5 évi lefizetésre elad 
esetleg bércséplésre kiadók Friedrich Tes 
vérek gépgyárában Timisoarán. ; 

25 méter hosszu, 6 mtr. széles tiszta, y 
lágos gyárhelyiség irodával, telefonnal, ij . * A vegyészeti kongresszus, 

melyet Bukarestben tartottak, meg- 
állapitotta, hogy legtisztább azok 
a fehér és vörös bencseki borok, 
melyeket Temesvárott Horga Pál- 
nál Gyárváros, Potyka-utca 1. szám 
alatt lehet kapni. 

Uas-és 
rézbutorgyár 
III, Piata Bisericei (Templom-tér) 2. sz. 

Központi iroda: Hermes Bank 
Löffler-palotla 

A gyár modernül berendezett és 
külföldi szakmunkások által gyár- 
tott vas- és rézbutor, ugyszintén 
kórházberendezések készitésével 
foglalkozik. Központi iroda tele- 
133 fonja: 316 és 528 

árammal augusztus 1-re átadó. Cim 
kiadóhivatalban. 

Ügyes gyakorlott munkásleányok fel 
tetnek. Jelentkezés Balogh, Bui. Car 

E 

Nagyobb mint a „10 parancsolat" c. film. 
Szebb mint a „Koenigsmark" c. film. 

vagy 
A Ebanoni kastely urnője 
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Vizumügyek 
leggyorsabban PI NKERTON 
vállalatnál Belváros, Szen 
György-tér 4. Aranyszarvas-szál 
loda. Telefen 75. 

Monumentális film el nem képzelhető szépségekkel. 
El c Erzsébetvárosban mo- 
a dern családi ház be- 

költözhető 5 szobás lakással, 1/1 holdas 
telekkel, gazdasági épületekkel, tovább 
Mehalában, Meskó-utca 15 sz. alatt eg 
magas, földszintes ház beköltözh 
1 szobás lakással. Cim a kiadóba 
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8-as hengerszék, 21-es hengerszék, daratisztitó, 
rovátkológép, szivatyuk eladók 

ser t " 2 
Klug istván gépgyár, Temesvár 
Háromkirály-utca 26. Telefon 172 687 

Ha szép akar lenni, használjon 
Kulka-féle Liliomtej-krémet, iliom- 
szappant, liliompudert, 3 szinben. 
Kapható kizárólag Kulka Emil vá- 
rosi gyógyszertárában, a Fekete Sas 
hoz, Belváros, Szentgyörgy-tér. 
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Kardos-telepen. gyárvárosi 
strand homokszedők végében. 

Temesvár. ÍV., Bonnáz-utca 2 

Ford 40 ujonnan berendezett l minisztériam által emgedélyezve 

' 

szoba, hónapos szobak 

kaphatók 15 százalék 
engedménnyel 750 

KOVACS 

ALADÁR 
N. Sir. Gh Pop de Básesh 

Lincoln-Touring-Truck-Ford- 

son, cséplőgépek, Magdeburg- 

Buckau. Ford autók és trakto 
rok javitómühelye. 

Első special ; i 

a özem mindennem. Belváros, Liget-ut ő. sz. alal 

keelo golyoscsapagyjavitasokra Cioban dr. épületében 
s STORIA 

szer. o 9- 

zgható i 50 ARMEGTAKARITAS. néven előkelő, modern kávéház, 
rerem és sörcsarnok nyilik e gl 

Succ. TIMISOARA, 20-án. Megnyitás halászlé ve. 

Kitünő italok és finom ételek. f 

abonement olcsón és házon kiv 

gyógy (Eöivős utca)Nre is. Szives pártiogást kér lt, 
í 

. 

szertárá I 

sanmn 784 
ü 

Timisoara-Fabrica, Fő.lca 33-38 

Tejeton: 3 88 Telelen: an ". 

BozsákMihályésFia tey Noi modenkalapok 
óriási választékban, meglepő olcsón 

Covinka Somborác-nál 
evár .. megerzezett 

előzseívátos, Uri-utca 4. . Timisoara ; A ejen legkivátóbb 

ROMANOVSZKY ERNŐ Sodronykeritésfonat, diszkapuk, sodronyszövetek, szitaáruk és kisautó tipusa 78 

ablakredőnykereskedés és szerelés vasbutorgyár. ( : . i i kR. TIMISOARA tancio. raktaen! épviselet: Sváb Központi Bank B. 
186 Str. General Foch (Fröbl) No. 12 Allando nagy raktár! 

Falelős kadó: VARNAY ELEMER dr HELIEON-nyomda, Timisoara 
/ 


